

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **nyílt** üléséről.

A Bizottsági ülés helye: a Városháza gróf Andrássy Gyula termében (3980 Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.)

A Bizottsági ülés ideje: 2023. december 13. napján 12:30 órakor

A Bizottság részéről megjelentek:

Sebes Péter bizottsági elnök
Csernai Ferencné bizottsági tag
Kracson Norbert bizottsági tag
Szőnyi István bizottsági tag
Róth József bizottsági tag
Ujjné Schneider Hedvig bizottsági tag
Dománé Szabó Éva bizottsági tag
Végsőné Fazekas Aranka bizottsági tag
Suhanecz Péter bizottsági tag
Kóhalminé Bodnár Judit bizottsági tag

Az ülésről távol voltak:

Lukács Tamás bizottsági tag
Schweitzer Tamás bizottsági tag
Pasztorniczky István bizottsági tag
Jászter Beáta bizottsági tag

Tanácskozási joggal meghívottak:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testületének valamennyi tagja
Stumpf Imre Jánosné önkormányzati tanácsadó
dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Bartus István Főépítész/Csoportvezető
Greskóné Tóth Erika a Pénzügyi és Adóhatósági Osztály osztályvezetője
dr. Madák Tímea a Szervezési, Szociális és Hatósági Osztály osztályvezetője
Matisz István a Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezetője
Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője
Mártonné Prokop Zsuzsanna Sátoraljaújhely Város Szlovák Nemzetiségi Önkormányzata képviselője
Vaszily Gábor Dániel Sátoraljaújhely Város Német Nemzetiségi Önkormányzata képviselője
Balogh Ernő Sátoraljaújhely Város Roma Nemzetiségi Önkormányzata elnöke

Tanácskozási joggal megjelentek:

dr. Terdik Sándor jegyző
dr. Fazekas Márk Péter aljegyző
Jánosi Attila a Városüzemeltetési és Közterület-felügyeleti Osztály osztályvezetője

Jegyzőkönyvvezető: Komjáthy Krisztina Marianna

Sebes Péter bizottsági elnök: köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság határozatképes, mert **14** tagból **10** tag jelen van, egyben az ülést megnyitotta.

Tekintettel arra, hogy a napirenddel kapcsolatban javaslat nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta a napirend elfogadását.

Az ülés tervezett napirendjét a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívó tartalmazza.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 10 tagja, **10 igen szavazattal – egyhangúlag** – elfogadta az ülés napirendjét az alábbiak szerint:

Napirend:

- 1. Előterjesztés az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás közszolgáltatási tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására**
Előterjesztő: dr. Terdik Sándor jegyző
- 2. Előterjesztés a képviselő-testület 2024. évi I. félévi munkatervének elfogadására**
Előterjesztő: Szamosvölgyi Péter polgármester

1. napirendi pont

Előterjesztés az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás közszolgáltatási tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadására

Sebes Péter bizottsági elnök: megkérdezte jegyző urat, hogy van-e szóbeli kiegészítése az előterjesztéssel kapcsolatban.

dr. Terdik Sándor jegyző: kiegészíteni valója nem volt az előterjesztéssel kapcsolatosan.

Kérdések következtek.

Sebes Péter bizottsági elnök: megkérdezte, hogy az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás nem kerül-e megszüntetésre.

dr. Terdik Sándor jegyző: 2023. július 1-jével a hulladékgazdálkodás kivezetésre került a kötelező önkormányzati feladatok közül. Az előbbiekre tekintettel a hulladékgazdálkodással összefüggő önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése is megtörtént. A hulladékgazdálkodási feladat ellátását a MOL MOHU Hulladékgazdálkodási Zrt. vette át. A jövő évben fog kiderülni, hogy fennmarad-e a társulás és a igen milyen formában, és milyen feladatokkal.

Róth József bizottsági tag: megkérdezte, hogy a kisvállalkozók részére nyújtott kedvezmény megmarad-e.

dr. Terdik Sándor jegyző: nem ismert, hogy a MOL MOHU Zrt. továbbra is biztosítja-e a kedvezményt a vállalkozóknak. Amíg az önkormányzat feladatkörébe tartozott a hulladékgazdálkodás, addig lehetőség volt kedvezményt nyújtani azoknak a vállalkozóknak, akiknek a vállalkozása és a lakhelye ugyanazon a címen volt található, egyúttal kérelmet nyújtottak be az önkormányzat felé. Tekintettel arra, hogy az önkormányzatnak már nincs

befolyása az előbbire, a vállalkozóknak a szolgáltatót kell megkeresni azzal kapcsolatban, hogy a továbbiakban is biztosítva lesz számukra a kedvezmény.

Róth József bizottsági tag: megkérdezte, hogy nem kell-e értesíteni a vállalkozókat a változásról, mert ő sem hallott arról, hogy tájékoztatva lettek volna a cégek.

dr. Terdik Sándor jegyző: mindenkinek tudnia kell, hogy a szolgáltató megváltozott, mert rengeteg tájékoztató került kiküldésre. A BMH Nonprofit Kft. helyett a Zempléni ZHK Nonprofit Kft. látja el az ügyfélszolgálatot, valamint a hulladékudvarok működésével kapcsolatosan is történtek tájékoztatások. Az önkormányzat is folyamatosan tájékoztatja az érdeklődő ügyfeleket személyesen illetve telefonon keresztül a változásokról. A vállalkozóknak minden évben be kellett nyújtani a kérelmet a kedvezmény igénybevételéhez. Külön tájékoztatás nem került kiküldésre illetve az a vállalkozó, aki minden évben, beleértve a 2023-as évet, benyújtotta, és benyújtja a kedvezmény iránti kérelmét, írásos tájékoztatást kapott, és kap a jogszabály, valamint a szolgáltató változással kapcsolatosan, valamint arról, hogy mit kell tennie, ha továbbra is szeretne kedvezményt kérni az új szolgáltatótól.

Tekintettel arra, hogy további kérdés, vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységről szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint fogadja el.

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 10 tagja, **10 igen szavazattal – egyhangúlag –** az alábbi határozatot hozta:

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete

Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága

9/2023. (XII.13.) határozata

az Abaúj-Zempléni Szilárdhulladék Gazdálkodási Önkormányzati Társulás közszolgáltatási tevékenységéről szóló tájékoztató elfogadásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenységről szóló tájékoztatót az előterjesztésben foglaltak szerint **fogadja el.**

2. napirendi pont

Előterjesztés a képviselő-testület 2024. évi I. félévi munkatervének elfogadására

Sebes Péter bizottsági elnök: a munkaterv kiindulópontként szolgál, az élet és a különböző események alakították, alakítják. Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, javaslata, véleménye a munkatervvel kapcsolatosan.

Kérdések nem hangzottak el.

Javaslatok, vélemények következtek.

Ujné Schneider Hedvig bizottsági tag: javasolta, hogy a munkaterv 2024. március havi pontjai közé kerüljön beépítésre a Civil Szervezetek részére történő pályázatbenyújtás lehetősége.

Kracson Norbert bizottsági tag: észrevételt tett azzal kapcsolatban, hogy a munkaterv május havi pontjai között szerepel a Zempléni Vízmű Kft. beszámolója, de a szolgáltató már más, nevezetesen az Északmagyarországi Regionális Vízművek Zrt.

dr. Terdik Sándor jegyző: az igazgatóval történt egyeztetés. A cég neve már nem Zempléni Vízmű Kft., de mivel évközben történt a szolgáltató váltás hasonlóan, mint a hulladékgazdálkodással kapcsolatban. Attól függetlenül, hogy már nem rendelkezik az önkormányzat tulajdoni részesedéssel a víziközmű szolgáltató tekintetében, akkor is szükségesnek tartja az évente egyszer történő beszámolást, hogy képet kapjon az önkormányzat a vízművek munkájáról, nehézségeiről, problémáiról, a lakosságot érintő aktuális és várható változásokról.

Kracson Norbert bizottsági tag: javasolta, hogy az új cég vezérigazgatója vegyen részt a beszámolón.

dr. Terdik Sándor jegyző: természetesen meghívásra fog kerülni de a Vízmű fogja eldönteni, hogy ki fog részt venni a vízművek beszámolóján.

Sebes Péter bizottsági elnök: javasolta, hogy kihelyezett testületi ülések is kerüljenek megtartásra 2024-ben.

dr. Terdik Sándor jegyző: a lehetőség adott, hogy az aktuálisan soron következő képviselő-testületi ülésen helyszínváltozásról döntsenek a képviselők.

Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök szavazásra bocsátotta javaslatát, miszerint az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a 2024. évi I. félévi munkatervét a határozat mellékletében foglaltak szerint fogadja el azzal a módosítással, hogy a munkaterv 2024. március havi pontjai közé kerüljön beépítésre a Civil Szervezetek részére történő pályázatbenyújtás lehetősége (összesen 1.500.000,-Ft).

S z a v a z á s : az Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottság szavazáskor jelen lévő 10 tagja, **10 igen szavazattal – egyhangúlag –** az alábbi határozatot hozta:

**Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága**

10/2023. (XII.13.) határozata

a Képviselő-testület 2024. évi I. félévi munkatervének elfogadásáról

Sátoraljaújhely Város Önkormányzat Képviselő-testülete Ügyrendi, Nemzetiségi és Városüzemeltetési Bizottsága **javasolja** a képviselő-testületnek, hogy a 2024. évi I. félévi munkatervét a határozat mellékletében foglaltak szerint **fogadja el** azzal a módosítással, hogy a munkaterv 2024. március havi pontjai közé kerüljön beépítésre a **Civil Szervezetek részére történő pályázatbenyújtás lehetősége (összesen 1.500.000,-Ft).**

A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Tekintettel arra, hogy további kérdés és vélemény nem hangzott el, Sebes Péter bizottsági elnök megköszönte a bizottsági tagok munkáját és a nyílt ülést 12 óra 39 perckor bezárta.

K.m.f.

**Dománé Szabényi Éva sk.
jegyzőkönyv-hitelesítő**

**Sebes Péter sk.
bizottsági elnök**